

离异父亲希望增加探儿频次

法院:驳回,可以视频联络感情



晚报讯 离婚时孩子判给了女方,男方认为每月两天探望孩子的时间偏少,于是提起诉讼,请求法院增加探望的次数并改变探望地点。记者昨天了解到,南通中院对这起探望权纠纷案作出维持一审的终审判决,驳回了原告的诉讼请求。

许先生与刘女士因感情不和于2018年12月起诉离婚,在诉讼过程中,刘先生将婚生子小文从许女士处带走。经审理,法院依法判决小文由许女士直接抚养,要求刘先生于判决发生法律效力十五日内将小文送回许女士处。

根据法院判决,刘先生每月月底所在周的周六、周日可以探望小文。但由于刘先生与许女士沟通不畅,刘先生有时在约定的时间和地点难以探望到小文,双方为此多次发生争执。思念儿子心切的刘先生遂向海安市人民法院提起诉讼,请求每月增加探望的次数并改变探望地点。

许女士认为,现有的探视方式是经双方一致同意确定的,并非一方自主决定,如要改变现有探视方式或增加探望次数,需待孩子年满8周岁后征求孩子的意见。

海安法院经审理认为,根据《民法典》规定,夫妻可以约定离婚后探望权行使时间与方式,约定不成的,由法院依法判决。本案中,刘先生与许女士在离婚案件审理过程中就探望权的具体方式达成一致,现时隔不到一年,刘先生以上述判决确定的探望时间、方式不合适,要求重新确定探望的时间与方式,但无证据证明发生了新的足以引起探望时间与方式变更的重大事由,也无证据证明现有的探视方式影响到小文的正常生活或对小文的身心健康有不利影响。目前的探视方式兼顾了刘先生的探视意愿以及许女士配合的便利度,而许女士在刘先生文明探望的情况下,应当继续配合协助,并在不影响小文正常学习生活的情况下,可以增加微信视频、QQ聊天视频等方式加强父子之间的情感联系。

综上,海安法院判决驳回刘先生的诉讼请求。

刘先生不服,提起上诉。南通中院经审理维持了原判。

(文中所涉当事人均为化名)

通讯员顾建兵 吴振宇 记者王玮丽



反诈口罩

15日,警察和银行工作人员一起展示反诈口罩。当天,启东市公安局吕四港镇中心派出所深入辖区银行开展防范电信网络诈骗宣传活动,为群众和银行工作人员送上特制的反诈口罩和反诈钱包。

记者张亮 通讯员毛华

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330

八旬老人落入江中

警民接力营救

晚报讯 八旬老人落入江中,群众划船营救上岸,民警背起老人奔向救护车。18日,记者从崇川警方获悉,由于警民联手救助及时,老人化险为夷,身体没有大碍。

“有人掉江里了!”13日晚9时许,一声惊呼打破了九圩港水面的宁静。天生港派出所民警接到报警后,立即赶赴现场,到达时落水老人已被救助上岸。原来,老人落水时,市民陈拥军正在附近,恰巧身边有条小船。

记者张亮 通讯员高可

贵重快递意外丢失 民警帮忙寻回

晚报讯 “没想到这么快就找到了,真是太感谢了!”18日下午,市公安局崇川分局学田派出所收到曾先生送来的锦旗,感谢民警袁春华帮忙找回数万元的货物。

曾先生是一名快递车司机,14日驾驶工作车辆从市区五一路右拐进入教育路时,汽车后门不慎打开,掉落一箱服装包裹,直到次日清点货物时才发现货物遗失。这箱包裹保价3.5万

元,价值不小。16日一早,心急如焚的曾先生报警求助。

学田派出所接处警民警袁春华一边安慰曾先生,一边详细询问事情经过。之后,他迅速调取周边监控视频,一路追踪,成功将货物寻回。看到失而复得的货物,曾先生紧紧握住袁春华的手不住感谢。

记者张亮
通讯员刘伍益

9部手机遗失站台 乘客捡到归还

晚报讯 16日晚6时30分,市民赵先生在南通公交开发区公司所辖狼山集散中心站务室,领回了丢失的手提袋。看到9部手机失而复得,赵先生悬着的心放了下来。

当日下午4时30分左右,45路驾驶员赵飞驾驶车辆至“华都金融中心”站台,上来一名40多岁的男性乘客,刷完卡后,乘客将一个小提袋交给驾驶员,并解释里面有9部手机,是他在站台捡的,考虑可能是乘客丢失的,说不定会通过公交进行寻找,所以当即交给驾驶员来处理。

赵飞随即将手提袋进行妥善保管,并将此事告知车队长,通知后台进行登记。丢失物品的赵先生原本是乘

坐55路,在站台等车时随手将手提袋放在站台座椅上,看到车来了之后就急忙上车,彻底忘记拿手提袋。等他想起来头“嗡”的一下大了,心急如焚的他立刻拨打了其中一部手机,因始终无人接听,他逐渐不抱希望了,第一反应肯定找不到了。让赵先生没想到的是,大概在下午6时,他接到了手机的回拨电话,告知丢失的手机已经被45路驾驶员放在狼山集散中心站务室,可以找站务员领取。

据赵先生介绍,这9部手机是他每天用于直播的工具,除去手机本身价值之外,手机内还存有很多信息,一旦丢失会带来很多麻烦。

通讯员胡蝶 记者俞慧娟